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1 jeu de 54 cartes (sans les figures)
20 jetons (ou des bouchons)
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Les deux joueurs retournent en méme
temps les deux premieres cartes de leur
jeu.

lls annoncent le résultat de la somme de
leurs deux cartes.

Celui qui a le plus grand total gagne un
jeton a condition gu'il ne se soit pas trompé
dans son calcul.
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Variante 1 :

On peut jouer avec les figures en leur
attribuant les valeurs suivantes :
valet = 10; dame = 15; roi = 20
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Obtenir 10 jetons.
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Toutes les cartes sont mélangées puis
distribuées entre les joueurs qui les
gardent face cachée.

Variante 2 :

Soustraire au lieu d'ajouter.

Rappeler qu'il faut soustraire la plus petite
carte a la plus grande.
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Variante 3 :
Multiplier au lieu d'ajouter.
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Variante 4 :
Prendre 3 cartes par joueur au lieu de 2.
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